

辞旧迎新 坚毅前行

——党湾二小举行第二届“铭阳杯”千人毅行活动

为丰富学生校园之外的意义生活,培植学生坚强意志,宣传全民健身、健康未来的理念,在2017年的最后一个学习日,党湾二小隆重举行第二届“铭阳杯”千人毅行活动。活动得到了社会各界的大力支持,全体师生及六十余名家长志愿者代表参与了此次千人毅行活动。

一次毅行,一种学习;一段路程,一地情谊。本次毅行活动旨在提高学生的毅力,锻炼同学们的意志,丰富校园文化生活,使同学们完成一次精神与意义上的成长。

在此次毅行活动中,党湾二小的钱江晚报小记者也积极参与了,并用采访行动和文字记录下了这次有意义的活动。



第一次毅行

11月29日,细雨蒙蒙,但却并不能影响我激动的心情,因为,今天要去参加人生的第一次毅行。准备好一切“武器”,我们即将踏上“征途”。到了操场,随着主持人的一声令下,毅行正式开始。

迎着蒙蒙细雨,每班两列纵队,犹如一条蛟龙蜿蜒前行。最前面的是家长志愿者队伍,今天他们不仅要完成毅行任务,更为重要的是要做好志愿服务。我举着三年级的年级旗帜“喜迎亚运,健康未来”紧跟在志愿者的队伍后面。

充满活力的我们走出校门,转进学校东面的村路。踩着有点湿漉漉的水泥路,吹着阵阵夹杂着细雨的寒风,嗅着那田地飘来的片片泥土的香味,听着同学们的欢声笑语,我们向着那个“遥不可及”的目标迈进。

大家释放着火一般的热情,走走跑跑地前进。说笑的,打闹的,谁都不甘示弱,在笑声、叫声中洋溢着我们的好动与热情。班主任李老师也失去了往日的严肃,变成了一位大姐姐似的,有说有笑的,可爱极了。

前行,前行,折磨着我们的脚丫和承受能力,但充满梦想的脚步不会说累,他们知道,非常艰难的事情,意味着成功后会有巨大的收获。没有人喊累,更没有停止前行,因为停止就是失败。

前行,转弯,前行,随着时间的推移,我的腿开始变得沉重起来,变得不听活起来,每走一步需要更大的力量;手中的彩旗也开始变得重了,但我咬牙坚持着。我告诉自己,我不能半途而废,成功的路上,要坚强地一个人奋斗。

“起来,不愿做奴隶的人们……”不知是

谁先唱起了国歌,大家也一起唱了起来,歌声响彻云霄。田里做活的叔叔阿姨也直起忙碌的身影微笑着看着我们,撒欢的鸟儿、狗儿停下脚步,似乎是在听我们唱歌,又似乎被我们的坚持感动着。

终于,看到了旗杆上迎风飘扬的五星红旗,听到了激昂的运动员进行曲。“耶”,我们成功了。校门口,迎接我们的是一张张笑脸,一个个幸福的拥抱,一枚枚闪闪发光的“金牌”。

回到校园,毅行结束。但是人生的路还很长,要一步一步走。

抬头看看天,雨后的天瓦蓝瓦蓝;看看镜子中的自己,永远最美最美。 王艺萱

千人毅行

迎接亚运会,全民健身来。2017年12月29日下午,党湾二小举行了第二届“铭阳杯”千人毅行活动。

在校领导的精心安排下,本次毅行有条不紊地展开了。首先,全校师生和爱心家长们随着音乐声有序地来到了操场上。接着校领导、学生代表、爱心家长志愿者代表分别发表

了讲话,希望大家“挑战自我,锻炼意志,团结友爱,互帮互助”。在铭阳余总的宣布后,毅行开始了。我们在毅行旗帜的指引下,在老师和家长的陪同下,排着整齐的队伍,挥动着手中的毅行小红旗,唱着儿歌,背着诗文,快乐地走在乡间的小路上。一步、两步、三步……我们克服了天气带来的不便,欣赏着沿途的风景,相

互鼓励,一路前行。大概经过了一个多小时,我们终于迎来了胜利的曙光。老师们在校门口迎接我们,给我们戴上了胜利的奖牌。

好有意义的一次毅行啊!它不仅丰富了我们的校园生活,还锻炼了我们坚强的意志,让我们在以后的学习道路上更加无所畏惧,一路向前。 钱鑫楠

雨中,我们“毅起行”

上午,雨一直在下,我很担心,怕雨停不下来,我在想:下雨,毅行会不会被取消呢?

中午,快吃饭的时候,我看见了几位老师在挂彩旗,我们低年级的同学看见了,蹦跳着、欢呼着。

我们等等,终于等到毅行的时间了。音乐响起,老师一声令下,我们一窝蜂似地冲出了教室,排好队伍来到楼下。我们在操场上进行了一个简短的开幕式后,在老师的指挥下,沿着跑道走了两圈,然后,走出校门,来到了乡间小路上。

一开始,还是下着蒙蒙细雨,同学们忍不住在

议论:要是雨下大了,我们变成落汤鸡了怎么办?不过,我们看见其他班级的同学都大步往前走,我们203班怎么可以落后呢?于是,我们一直往前走,一直跟随大部队没有落后。雨时小时大,但我们一点也不在乎,雨儿打在我的头上、脸上,有点凉丝丝的,我的头发也湿漉漉的,应该是雨水和我的汗水搞的鬼,不过,我依然很开心,因为可以和小伙伴们一起在野外走,实在是太难得了。

一路上,我们一会儿朗诵课文,一会儿背诵古诗,有时,还唱歌呢!这时,我们的面前出现了

几个水坑,有的同学绕着走,有的同学轻轻踩过去,有个别同学搞恶作剧了,用力地踩着水坑,水花溅在了一位女生的裤子上,我们听到了尖叫声和欢笑声……哈哈,这段路程好有趣。

我们一个个都累极了,可一来到校门口,迎接我们凯旋的老师们为我们戴上了亮闪闪的毅行纪念奖章,我们的脸上,都露出了灿烂的笑容!那时我在想:今天的汗水是值得的!

毅行中,一路风景,一路欢笑,一路汗水,一路收获。 徐子啸

一次迎新两场春晚 六百人同台庆新年

萧山信息港小学首届“新年音乐会”欢乐上演

2017年12月29日上午,笔者来到萧山信息港小学,9点,第一届“萧山信息港小学2018新年音乐会”(下简称“港小春晚”)正式开始。

合唱、舞台剧、街舞、走秀、非洲鼓等各种精彩的节目轮番上演,赚足了观众们眼球。这是一场属于孩子们的狂欢,是一场真正带给孩子们欢乐的晚会。在熟悉的音乐声中,台下的小朋友们也沸腾了,不由自主地和着音乐一起唱了起来,现场成为了一片欢乐的海洋。

萧山信息港小学的春节联欢晚会共分为两场。此次晚会共有592人参加,其中有8个班的孩子全都上台表演了节目。参演人数

之众多,演出类型之丰富,为观众们展示了一台盛大而欢乐的舞台“盛宴”,更是给孩子们带来了无穷的快乐。

当问及是怎么想到要花费那么多的人力物力还有精力来举办这么一场盛大的新春晚会时,萧山信息港小学倪鉴校长引用了一句话:“要让人人都有出彩的机会”。

倪校长说:“自信是面临任务和机会时的充分展现,我们要让每个孩子都有机会参与活动,展现自我。在现在这个时代,我们需要的是个性张扬、活生生的生命体,而通过这台晚会,可以为学生的成长提供各种可能性,现

在教育不能单一的以分数来论断学生的优劣,我认为育人比育才更重要,为此港小还开设了兴趣社团和61门多元的课程,以多元化的教学推动学生的发展。”

最后,倪校长为大家送上了新年寄语:“梦想比黄金更重要,有热情、动力和方法支撑的梦想比太阳更重要;希望我们的孩子不仅要拥怀梦想,更需要把梦想的动力化为平常一点一滴的积累。而所有的教育工作者需要通过翻耕土壤、调试温度、改变风向,在时代发展的洪流中,找到人民群众呼吁的优质教育发展的需求。” 陆佳妍 夏金涛